

整套海尔 完美生活

招式1 清风祛甲醛

据中国室内装饰协会环境检测中心数据统计,我国城市新装修房屋90%以上室内空气甲醛含量超标,严重者竟然超标5倍以上。针对用户(尤其是刚搬入新居的用户)对室内空气质量的迫切需求,海尔推出新一代的除甲醛空调——海尔V薄空调ODW23。它是一款仅有148mm厚的壁挂式空调,具备除甲醛、无氟等优点。卖场店家指出,获得消费者认同才是赢得市场的关键,海尔空调从消费者需求角度出发,以除甲醛空调为用户定制“室内舒适空气绿色解决方案”,解决了用户们长久以来受甲醛污染所扰的问题。

海尔这款产品独家采用RCD催化分解技术,实现空调与除甲醛净化装置的结合,送风就可以除甲醛,将空气中甲醛污染物分解成水和二氧化碳,有效法除室内甲醛。它无催化剂消耗,机器寿命更持久。网状结构催化剂,有效减小送风阻力,提高催化剂与空气接触面积,将除甲醛的速度大大提高,确保高效净化力。该产品的除甲醛模块可独立工作,而无须启动制冷、制热系统。该款空调无须开启制冷制热功能,可单独开启送风除甲醛

模式,更节能。它还有全方位多角度送风方式,可通过空气循环,实现多角度气流分布,比其他单独除去一个角落的清新机实用,空调送风空气循环起来效果更好,除甲醛范围更广。

招式2 超薄外型力显家电艺术

轻薄已成为眼下家电设计的主题,海尔最新推出的厚度仅有148mm的空调设计备受关注。作为一款家用空调,海尔超薄空调并不只有外观让人惊艳,其性能也是可圈可点。这款空调运用了世界领先的宽带变频技术,能够实现“一分钟制冷,三分钟暖房”,超静音21db,控温精确,全程节能,享受舒适空气。并且,它还运用了海尔的除甲醛RCD专利技术,可以清除室内的有害气体。

海尔力争从每一个细微的小节,体贴消费者。随着人们生活水平的提高,当今消费市场,已经从简单的对生存的需求,转变为对生活品位、生活格调的追求。拥有时尚外观的产品,越来越受到消费者青睐。海尔推出的这款超薄空调,正顺应了消费者的这种需要,可以预见,在今后的一段时间内,将由它领航,掀起一个家电艺术化的时代。

招式3 安全恒温热水解决方案

2012年是消费安全年,对于家装家电消费中的重要角色热水器来说,安全的产品、技术、服务毫无疑问地成了关注焦点,据悉,海尔热水器最新推出的安全恒温热水解决方案备受青睐,它所采用的新CO安全防护系统,实现对家庭洗浴安全的全面呵护,20秒的响应速度更是创下行业之最。

在燃气热水器领域,最普遍存在的安全隐患是由燃烧不充分、操作不规范、燃气泄漏等原因引起的一氧化碳中毒,这给消费者造成了极大困扰。目前,市场上防范一氧化碳中毒的最有效方式,是给燃气热水器配备一个报警装置,让它时刻监测家中的一氧化碳浓度,一旦浓度超标即时声光报警,切断气源,启动风机排除隐患。作为全球热水解决方案专家,海尔热水器推出的圣火之心超恒版热水器,采用全面升级的新CO安全防护系统,实现了行业最快的20秒响应,全面保证了消费者的洗浴安全。与此同时,超恒系列采用的水量伺服器,实现精确恒温,可在10S内将水温浮动偏差精确到±0.5℃,解决了水温忽冷忽热的难题,给家庭带来更高层次的恒温洗浴体验。

链接

海尔整套家电 引爆五一盛宴

日前,海尔率先启动整套绿色家电预约,提前引爆“五一”家电市场。

本次活动,海尔提供了数千款引领行业趋势的绿色家电,为消费者整套购买提供了多种组合的可能。海尔集团相关负责人告诉记者,在4月18日至4月28日开启的预约盛宴中,消费者购买预约券或预交20元定金即可获赠精美礼品,凭此券购买海尔冰箱、空调、洗衣机、彩电、热水器、厨电产品可享200元现金优惠。

据介绍,本次活动套餐有乐享生活套餐:达到10000元送海尔挂烫机;时尚生活套餐:达到20000元送海尔精品小家电两件套;品质生活套餐:达到30000元送海尔精品小家电四件套;幸福生活套餐:达到6000元送海尔电饭煲;其中购买热水器+厨电套餐达到4000元即可赠送等。在同日同一商场同一消费者购买海尔家电两件及以上即可享受,本次礼品为4月18日到4月28日期间使用,礼品有限,先到先得。

翌羽

e圈攻略

推荐品牌:海尔
5·1卖点:
整套家电

在家电旺季的五一市场,从价格到功能,各品牌纷纷卖力出击,白电大佬海尔则猛出三招搞定完美生活,用整套家电产品搞定一站式家电生活。

摩托罗拉发布 沃3G千元智能机XT390

近日,全球领先的终端设备厂商摩托罗拉推出支持WCDMA/GSM双卡双待的中国联通首款国际品牌沃3G千元智能机——MOTOLUXE 锋丽XT390,从而成为首个与中国联通合作推出千元智能手机的国际手机厂商。

拥有金属质感薄锐机身的MOTOLUXE 锋丽XT390全面支持中国联通的3G业务,它使用了全新的Android 2.3智能系统,WCDMA/GSM双卡双待,可以为用户提供即时即享的极速3G互联体验,尽享全面丰富的移动智能体验。强劲的800MHz CPU使得XT390的多媒体处理能力得以极致发挥,MOTO智件园也将为这款千元智能机提供劲炫缤纷随心所欲的海量潮流应用。

现代快报记者 俞婷



超值明星 笔记本带回家



宏碁Acer作为2012年伦敦奥运会全球合作伙伴,在火热的五一节推出盛大的送礼促销活动,为广大消费者送上多款限量版精品好礼,旗下多款明星笔记本参与了此次的促销活动,包括宏碁蜂鸟S3-951、V3系列及M3系列等。叱咤风云的全球首款正式发售的超极本Acer蜂鸟S3-951自然是本次宏碁促销中最受关注的核心机型之一。厚度仅13毫米左右,重量也仅1.35千克,领先的瞬间唤醒技术从睡眠状态重新开启笔记本电脑仅需1.5秒,即使是在深度睡眠状态下,整个笔记本电脑的开启时间也仅需6秒。

现代快报记者 俞婷



166年的西门子 重磅分享5·1惊喜套餐

伴随着“五一”假期的临近,西门子家电推出了“166周年真情回馈”促销活动,用最切切的优惠活动带给你最触手可及的震撼与感动。活动期间,西门子家电全系列悉数登场、组合礼遇,新老用户都能得到特别惊喜。

礼遇篇:重磅组合齐分享

西门子家电在4月21日至5月6日“五一”假期前后,推出“166周年真情回馈”促销活动,特别精心设计了“雅致版”、“摩登版”、“乐享版”、“魅力版”及“尊崇版”等五个系列的冰洗组合和厨电组合优惠套餐,将西门子家电的热卖产品悉数纳入其中。冰洗套装中既有经久不衰的3D正负洗洗衣机与经典双开门冰箱的高性价比组合,也有全新推出的3D空气冷凝洗衣干衣机与傲域系列对开门冰箱的豪华组合。厨电套装中既有驭风系列欧式烟机与灶具的优惠套件,也有明锐系列高端烟机与灶具的尊享组合,套餐价格跨度从3880元到19562元不等,满足不同消费者的购买需求。无论你的家居风格是雅致格调、摩登潮流还是尊崇风范,都可以在西门子家电中找到合适的产品。

除了冰洗组合和厨电组合的优惠套餐外,“166周年真情回馈”促销活动还针对热水器、烤箱、洗碗机、消毒柜套件等产品设计了超值优惠促销方案。一次性购买冰洗组合、厨电组合及智能热水器或烤箱、洗碗机组成“五件套”的消费者,还可获赠西门子微波炉或西门子小厨宝产品,立即让你的厨房生活灵动便捷;同时,消毒柜三件套、洗碗机等产品也有很大幅度的让

利优惠。追求时尚科技生活品质的你,何不借此机会将西门子家族“邀请”到自己的家中,共同成为时尚家居生活的“亲密伙伴”呢?

回馈篇:真情感恩乐无限

西门子家电重磅推出的全系列组合分享礼遇,是否让早已心系5月的你更加迫不及待了?而作为拥有166年发展历程的全球家电制造商,已成为时尚潮人、科技达人追捧对象的西门子家电不忘回馈一直支持自己的“粉丝”们,“166周年真情回馈”促销活动也充分照顾到了西门子的老用户。凡在2004年12月31日前购买西门子冰箱或洗衣机的老用户,可凭合法购机发票原件,在中国大陆任意一家西门子家电授权销售点领取“西门子厨房电器三件套166元现金抵用券”。

西门子的老用户们一定要抓住这次机会,为家中的西门子成员再添“新丁”哦!

互动篇:促销分享随手拍

重重优惠和连连的好礼不是已经让你胃口大开,那么西门子此次推出的一款应用,则让这个五一优惠更锦上添花,更会让贪玩的你爱不释手,这是一款特别为智能手机玩家们设计的独特小应用,智能手机用户可在APP商城搜索并免费下载“拍立得”软件,用手机自带的摄像头对准西门子“166周年真情回馈”促销海报中的二维码,该软件就会自动识别二维码信息并生成电子版的促销海报,这时你就可以通过人人网、新浪微博、电邮等网络平台将西门子促销的好消息分享给你的亲朋好友啦!

e圈攻略

推荐品牌:摩托罗拉、宏碁

新潮 e品